
اختبار فيزياء 1ث رقم 2                                                              الاسم:


س1:اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي:


عند تسخين المادة فإن حجم الجزيئات ( يزداد – يقل – يظل ثابت )


زيادة درجة الحرارة فى إطار عجلة السيارة أثناء القيادة يؤدى إلى :


( زيادة حجم الهواء - نقص ضغط الهواء - زيادة ضغط الهواء ) داخل إطار العجلة


وحدة قياس القدرة الكهربية ( فولت . متر  ،  فولت . كولوم  ،  فولت . أمبير )   


س2:اكمل الفراغات التالية :1- عندما تنتقل إلكترونات للمادة فإنها تشحن بشحنه .......... وعندما تفقد تشحن بشحنه .........


2- تنتقل الشحنات الكهربية بين نقطتين عندما يكون أحدهما .......... جهد من الآخر


3-التيار نوعان  [ ا ]........................... [ب] ..................... ...


س3:علل. 1- استخدام فيوز داخل المباني؟


2- قانون بويل ينطبق على الغازات و لا ينطبق على السوائل .


 س1:4- جسيم يحمل ثلاث إلكترونات احسب الشحنة الكهربيةله ومانوعها علما بأن شحنةالإلكترون=(6,1 × 10 -19 كولوم )





2- احسب شدة التيار الناشئ مرور شحنة كهربية مقدارها  900كولوم فى موصل لمدة 200ث ؟
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